Le tableau des age

Quel est son age humain 2=

Chats 18 19 24 28 32 36 40 44

20 28 32 36 40 44 48

Chiens
moins de 15 kg

Chiens
de 15 2 40 kg

Exemple : un caniche (chien de moins de 15 kg), agé
64 ans en age humain. Il a dépassé le seuil de sér

Seuil de sénescence*

tre animal a franchi
(seuil de sénescence) :
ilan de santé
par votre vétérinaire.

Abyssin, Birman,
Européen,
Maine Coon,
Persan, Siamois...

Chiens
moins de 15 kg
Yorkshire, Cockers,

Teckels,

Cavalier King-Charles,
Caniches...

sont possibles en fonction,

14 |15 | 16

Berger Allemand,
Labrador, Setters,
Epagneuls,
Beauceron, Boxer...

Dogues, Bouvier Bernois,
Léonberg, Terre-Neuve,
Saint-Bernard...

du mode de vie et de la médicalisation de votre animal

Raideur

V<\‘ f articulaire,

boiterie,
difficultés
locomotrices...
Plus
d’'informations
au verso



Raideur articulaire, boiterie...
Votre animal joue moins,

se leve avec difficulté, hésite a
emprunter les escaliers...

Plus d’un chien sur cing est concerné par

un vieillissement précoce de ses articulations.

Un aliment complémentaire adapté

(apport de chondroprotecteurs) place les animaux
dans les meilleures conditions

pour conserver leur capital articulaire.

Locox <)/

Demandez conseil a votre vétérinaire.
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